
 

 

 جوهىريخ هصز العزثيخ

 وسارح الززثيخ والزعلين

 م 1021اهزحبى شهبدح إروبم الذراسخ الضبًىيخ العبهخ لعبم 

 ضبًى/ الذور ال الضبًيخالوزحلخ 

 زبىـبعـي : سـشهـال                                                                                             
 

 ) رٌجيه ههن : الإجبثبد الوكزرح عي أسئلخ الاخزيبر هي هزعذد والصىاة والخطأ لي رقذر ويزن رقذيز الإجبثخ الأولى فقط (  

 
 

    :  أجت عي السؤال الآرى:  أولا
 

  ) رسع درجبد (:   السؤال الأول  
 

  أوجذ كلا هي :  ( ا )
 

  ( 4s  - 21 s  + 9  )          :  ) أولا (       

  
   
 : ) صبًيب (   
 

    1s  - 3 s  - 21 s  + 21  =حيث  د ) س (   د    ذانتفخشاث انخزايذ َانخىاقض نه عيي (ب)  

 نٍزي انذانت . ظغشِ انمحهيتانقيم انعظمّ انمحهيت َان أوجذصن        

     : صلاصخ أسئلخ فقط هوب يأرىأجت عي :  صبًيب

 درجبد ( سجع) :   ضبًىالسؤال ال  
 

 (  3،  3عىذ انىقطت  )     س ص 6  =   ص +معادنت انعمُدِ نهمىحىّ   س   أوجذ  ( ا )

  انُاقعت عهيً .        
 
  : إرا كاوج   د   دانت بحيث  (ب)  

 
          

 =) س (  د          

       

  1 =  انذانت نلاشخقاق عىذ   س ٌزي قابهيت فبثحش       
          

    . [ 3،   2 - ]  انقيم انعظمّ انمطهقت َانظغشِ انمطهقت نٍزي انذانت فّ أوجذ ثم       

 
   

  درجبد ( سجع) :   ضبلشالسؤال ال  

    ص s              =  1  أى : فأصجذ   2 =  ص   sإرا كان    ( ا )   

 =  ( s )د   د  حيث  فخشاث انخحذب إنّ أعهّ َإنّ أسفم نمىحىّ انذانت عيي  (ب)

 وقط الاوقلاب ) إن َجذث ( .  اكذو       

 درجبد ( سجع) :   زاثعالسؤال ال  

   ( s – 2 ) 6  =     إرا عهم أن                 ( s )د    = ص  معادنت انمىحىّ  أوجذ  ( ا )

   . ( 6 -،  صفز) وللمنحنى قيمة صغرى محلية عند النقطة         

                 قطشٌا  طُل يىظٍش انجهيذ انمىخظم انسمك َانكثافت انمخشاكم عهّ كشة معذويت مظمخت  (ب)

  فّ انهحظت انخّ كان فيٍا معذل حىاقض سمك   / دقيقت    سم 10 بمعذل مقذاسي      سم 21       

  خـلال بحيث يظم انجهيذ محخفظا بشكهً انكشَِ سم / دقيقت             مساَياانجهيذ  طبقت        

  عىذ ٌزي انهحظت كلا مه : أوجذٌّ انىسبت انخقشيبيت .   طالاوظٍاس َأن   فخشة        

          معذل حغيش مساحت انسطح انخاسجّ نٍزي انطبقت . : ( صبًيب )سمك طبقت انجهيذ .   : ) أولا (       
          

 درجبد ( سجع) :   خبهسالسؤال ال  

  

                              =  ( s )د     دانت بحيث  إرا كاوج  د    ( ا )

      ( s )د    ــــــــاــــــــفابحث َجُد  وٍــ             

 

   : كم انمقابم يمثم مىحىّ انذانت  د  حيثانش  (ب) 

  Y        s         Y     4  طفش ،    4 -  ( s  – 1 )  =  ( s )د         

 ، مىحىٌّزا انعهّ  د ، ا  انشأسان بحيث يقع ابجدسسم انمسخطيم      

  أكبش ما يمكه  ابجدفإرا كان محيط انمسخطيم   . @سو  e بج         

   . عىذئزت سطحً مساح ستفبح        

         

 / ع  صبىس.ع /   ]14[

 

 【 بقية الأسئلة فى الصفحة الثبنية 】 【 انتـهـث الأســئـلـة 】 

 【2】       / ع                       صبىس.ع /   ]14[ربثع 
 

 【 الأسئلخ فى صفحزيي 】    ( 1 ÷الذرجخ الفعليخ = هجوىع الذرجبد )       يسوح ثبسزخذام الآلخ الحبسجخ
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 【 (1) ريبضيبت 】 والتكبملالتفبضل 

 

 


